

На нашу думку кінологія, як наука з великим практичним значенням, повинна зазнавати постійного розвитку. Без опори на її настанови та нові знахідки у галузі дресирування неможливо уявити продуктивної діяльності з підготовки високопрофесійного службового собаки. Розширення сфер застосування службових собак супроводжується теоретичними та практичними напрацюваннями багатьох науковців. Ефективне методичне та практичне забезпечення роботи кінологічних підрозділів Національної поліції України дасть змогу більш повно та неупереджено виконувати завдання та функції покладені на них державою. Організація проведення практичних тренінгів, семінарів, змагань, з урахуванням досвіду роботи у гарячих точках, допоможуть кінологам обмінятися знаннями, вдосконалити свої практичні уміння та навички.

Одержано 19.11.2019



УДК 351.49

Яна Володимирівна МІРКЕВИЧ,

курсант Ф1-305 факультету № 1

Харківського національного університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Олексій Валерійович САЛМАНОВ,

викладач кафедри кримінального процесу

та організації досудового слідства факультету № 1

Харківського національного університету внутрішніх справ

ПІДГОТОВКА СЛІДЧИХ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ МВС УКРАЇНИ

В умовах реформування МВС України діяльність органів досудового розслідування зазнала деяких змін, але не зважаючи на це їхня головна мета як одного із суб'єктів реалізації правоохоронної функції залишається незмінною.

Сьогодні слідчий вважається самостійним суб'єктом, який належить до системи МВС України, але якщо брати до уваги владні повноваження, якими цей державний орган наділений, він є дещо обмеженим Кримінально-процесуальним кодексом України з одного боку, а також слідчим суддею та прокурором з іншого.

Головні принципи, на підставах яких здійснюється організація роботи органів досудового розслідування Національної поліції України, викладено в наказі МВС України від 06.07.2017 № 570.

Щоб повноцінно та ефективно реагувати на сучасні виклики і загрози, які обумовлені впливом комплексу економічних, політичних, соціальних чинників, підготовка слідчих кадрів повинна розпочинатися із засвоєння теоретичних знань у сферах кримінального, цивільного права, криміналістики, кримінології та інших юридичних галузей. Не менш важливим є практичний досвід, при якому реалізація теоретичних знань сприятиме вирішенню низки завдань слідчого.

На шляху реформування органи досудового розслідування забезпечують реалізацію прав, свобод та законних інтересів громадян, а в разі їх порушення виявляють причини, за яких це відбулося, і сприяють їхньому відновленню.

Оновлена програма підготовки слідчих є більш ефективною, адже слідчий має змогу на певних стадіях досудового розслідування самостійно, без втручання інших, приймати управлінські рішення, що сприятиме просуванню по справі, яка була передана до розгляду.

Однією із докорінних змін, які пропонує МВС України у своєму стратегічному плані на 2020 рік, є введення в дію детективних підрозділів у структуру апарату ГУ НП України. За словами Голови Національної поліції України, саме реалізація такого виду діяльності повинна вирішити проблему додаткового перевантаження працівників органів досудового розслідування. В майбутньому це сприятиме якісному зростанню показників розслідувань кримінальних проваджень. Кадрами «нової служби» в поліції стануть універсальні працівники, що будуть і слідчими, і оперативниками одночасно. Даний проєкт передбачає такі завдання:

- зменшення навантажень на слідчих;
- підвищення якості досудового розслідування (в першу чергу тяжких і особливо тяжких злочинів);
- застосування професійного потенціалу кожного із особового складу;
- спрощення процедури досудового розслідування;
- підвищення якості досудового розслідування за рахунок провадження нових форм і методів;
- розподілення злочинів за ступенем їх тяжкості між поліцейськими відповідно до їх професійного досвіду.

Не менш важливим є те, що дане поєднання двох функцій у посаді детектива дозволить людині взаємодіяти із поліцейським, який буде максимально володіти всією інформацією про хід розслідувань. Саме це стане стимулятором для налагодження партнерських відносин між поліцією і громадськістю.

Підготовка слідчих в умовах реформування Міністерства Внутрішніх Справ не включає в себе лише зміну самого складу Національної поліції України, а й навчає поліцейських виконувати добросовісно свої обов'язки, виносити законні рішення і бути підзвітними за їхнє моральне підґрунтя.

Одержано 19.11.2019



УДК 323.1(477)

Едуард Олександрович МУЗИЧУК,

студент групи ФБ-ПЗдср-17-1 факультету № 6

Харківського національного університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Ольга Ігорівна БЕЗПАЛОВА,

завідувач кафедри поліцейської діяльності

та публічного адміністрування факультету № 3

Харківського національного університету внутрішніх справ,

доктор юридичних наук, професор,

заслужений діяч науки і техніки України

ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО У СИСТЕМІ ПРАВА УКРАЇНИ

Однією з невід'ємних рис справедливої та незалежної судової системи є зрозумілість, гласність й прозорість судового процесу. Саме такого висновку дійшли численні дослідники питання місця та особливостей процесуального права. Наразі політична ситуація у багатьох країнах та й взагалі у світі є доволі мінливою і швидкоплинною. Загальносвітові тенденції, які на цей час вважаються актуальними і з кожним днем миттєво набирають обертів, водночас є такими, що одне одному суперечать. Йдеться про те, що з одного боку в деяких державах спостерігається зріст демократичних змін, реформувань і перетворень. У суспільствах, які